

UORTAČILI SE BIVŠI NAPREDNJAK U SLUŽBI DEMOKRATE

Borko angažovao prevaranta da mu napravi sajt?

Stefanović svoj „Manifest“ obelodanio na internet domenu koji mu je ustupio Ivan Živkov, bivši šef kabineta Gorana Kneževića

BEOGRAD - Sajt koji je potpredsednik DS Borislav Stefanović iskoristio za svoj „Manifest“ pripada bivšem šefu kabineta ministra poljoprivrede Gorana Kneževića - Ivanu Živkovu, za koga naprednjak tvrdi da mu je ukrao domen goranknezevic.rs, saznaje Kurir.

Knežević je u izjavi Kuriru optužio Živkova da je prevarant koji je izdao njihovo prijateljstvo i ukrao šifre sajta goranknezevic.com.

Posvađali se

- Izbrisao sam ga iz života! On je mene prodao, ukrao mi je sajt, iskoristio ga da me popljuje i ne interesuje me za koga sada radi - rekao je Knežević.

Živkov je postao šef kabineta eksministra 2012. godine, ali su saradnja i prijateljstvo pukli 2013, pa je domen goranknezevic.rs, koji je prethodno služio za promociju, postao mesto gde će se objavljivati optužbe na račun Kneževića. On za Kurir tvrdi da je domen oduvek bio u njegovom vlasništvu, te da nikako nije mogao da ga ukrade.

- Kao politički konsultant kupio sam veliki broj domena za koje sam mislio da će biti korisni. I domen borkostef.com, na kom je Stefanovićev „Manifest“, u mom je vlasništvu. Kupljen je u februaru i evo već sada se koristi - kaže Živkov i dodaje da Stefanović ne treba da se plaši prevare jer s njim nema odnos kakav je imao s Kneževićem, koji ga je razo-



**KNEŽEVIĆ:
ŽIVKOV JE MENE
PRODAO, UKRAO
MI JE SAJT I
NE INTERESUJE
ME ZA KOGA
SADA RADI**

čarao.

Borko Stefanović, s druge strane, kaže da ga se ne tiče Živkovljeva prošlost i da se nije upuštao u širu priču s njim.

- Nakon što su ljudi počeli da se žale da ne vide dobro „Manifest“, javio mi se Živkov na Tviteru i ponudio domen. Ponudu sam prihvatio kako bi više ljudi moglo da ga pročita - kaže Stefanović.

Ne plaši se krađe

Šef demokrata u Skupštini ističe da se ne boji da će ga Živkov prevariti kao Kovačevića.

- Više cenim ljude koji su napustili naprednjake kad su bili najjači nego one koji im danas pritrčavaju - zaključuje Stefanović.

(J. R.)

